Администрация муниципального образования 
«Новоселкинское сельское поселение» 
Мелекесского района Ульяновской области
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по результатам проведения антикоррупционной экспертизы постановления администрации муниципального образования
«Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района
Ульяновской области от 17.02.2014 № 3 «О порядке определения границ прилегающих к  некоторым организациям и объектам территорий, на  которых  не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области»

Дата экспертизы: 13.03.2018
Результат экспертизы: проект не содержит коррупциогенных факторов

1. Общие положения

Настоящее заключение дано на постановление администрации муниципального образования  «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области от 17.02.2014 № 3 «О порядке определения границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на  которых  не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области» (далее -Постановление).
Постановление подготовлено администрацией муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.
Экспертиза проведена в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 (далее – Методика).

2.Описание проекта

Постановление подготовлено на основании Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потреблении (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2012 № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции». 
Постановление подлежит отмене в соответствии с нормами действующего законодательства. В связи с принятием Федерального закона от 29.07.2017 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».

3.Выявленные в положениях постановления факторы, которые способствуют или могут способствовать созданию условий 
для проявления коррупции

В постановлении отсутствуют факторы, которые могут способствовать созданию условий для проявления коррупции. 

4.Выводы по результатам антикоррупционной экспертизы

Постановление подлежит приведению в соответствии с нормами действующего законодательства, не содержит коррупциогенных факторов.
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