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по результатам проведения антикоррупционной экспертизы проекта
решения Совета депутатов муниципального образования

«Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района
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Дата экспертизы: 27.11.2020
Результат экспертизы: проект не содержит коррупциогенных факторов
1. Общие положения

Настоящее  заключение дано на проект решения Совета депутатов муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области «О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области от 16.03.2015 № 4/7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области» (далее - Проект).
Проект подготовлен специалистом по кадрам администрации МО «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.

Экспертиза проведена в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

2. Описание проекта

Проект подготовлен в целях приведения в соответствие с требованиями действующего законодательства, на основании Устава муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области, в соответствии со статьёй 134Трудового кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 21 и 22 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Ульяновской области от 07.11.2007 № 163-ЗО «О муниципальной службе в Ульяновской области»,
Проектом решения предлагается увеличить должностной оклад работникам, на 6,7% за счет дополнительных доходов муниципального бюджета от продажи земли и остатков собственных средств.
Форма правового акта соответствует статье 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Данный вопрос относится к компетенции Совета депутатов муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.
3. Выявленные в положениях проекта решения факторы, которые способствуют или могут способствовать созданию условий

для проявления коррупции

В проекте решения факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции не выявлено.
Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2020.

4. Выводы по результатам антикоррупционной экспертизы

Проект соответствует требованиям действующего законодательства РФ, не содержит коррупциогенных факторов.
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№ ____

п. Новосёлки
О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области от 16.03.2015 № 4/7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области»

В соответствии со статьёй 134Трудового кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 21 и 22 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Ульяновской области от 07.11.2007 № 163-ЗО «О муниципальной службе в Ульяновской области», Совет депутатов муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области р е ш и л:
1. Внести в решение Совета депутатов муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области от  16.03.2015 № 4/7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области»(с изменениями от 19.05.2016 № 6/19, от 23.12.2016 № 12/29, от 01.11.2017 № 12/24, от 30.05.2018 № 6/13, от 30.10.2018 № 3/13, от 28.11.2019 № 13/43, от 25.02.2020 № 2/4)следующие изменения:
1.1.  Приложение № 1 к Положению изложить в следующей редакции:
«Предельные нормативы размеров

Должностных окладов

	Наименование должности
	Размердолжностногооклада (рублей)

	Глава администрации муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области
	11130

	НачальникФинансовогоотдела
	8910


2. Финансовому отделу администрации «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области предусмотреть в бюджете муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» на 2020 год финансирование мероприятий, связанных с исполнением настоящего решения, в пределах средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» на 2020 год, по статьям бюджетной классификации расходов 211 «Заработная плата», 213 «Начисления на заработную плату», за счет остатков собственных средств по состоянию на 01.01.2020 и от продажи земли.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.10.2020.Подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района в информационно-телекоммуникационной сети  Интернет.
4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования                                                  И.В. Первов

Пояснительная записка и экономическое обоснование

к проекту решению о внесении изменений в решение Совета депутатов

муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение»

Мелекесского района Ульяновской области от 16.03.2015 №4/7 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области»

Абзац 10 части 10 статьи 23.1 «Денежное содержание Главы администрации» изложить в следующей редакции:

«Размер материальной помощи не может превышать суммы двух должностных окладов  и двух ежемесячных надбавок за классный чин.».

Приложение №1 к Положению о муниципальной службе в муниципальном образовании «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области от 16.03.2015№4/7 изложить в следующей редакции:

Предельные нормативы размеров

должностных окладов

	Глава администрации муниципального образования «Новоселкинское сельское поселение» Мелекесского района Ульяновской области
	11130

	Начальник Финансового отдела
	8910


Проектом решения предлагается увеличить должностной оклад работникам, на 6,7% за счет дополнительных доходов муниципального бюджета от продажи земли и остатков собственных средств.

Таким образом, фонд заработной платы в октябре-декабре 2020 года составит 241683 руб.00 коп. Ежемесячный фонд заработной платы составит 80561 руб.00коп.

Норматив расходов на содержание органов местного самоуправления соблюдается.

Глава администрации







 Е.Ю. Садков
